



週六晚堂：晚上六時

主日早堂：上午九時十五分

主日午堂：上午十一時

年題：裝備門徒，迎向挑戰

9-10月：家庭的和平之子

主日崇拜

序	樂	司琴
宣	召 詩篇 66 篇 1-2 節(和修)	領會

全地都當向神歡呼！

當歌頌他名的榮耀，使讚美他的話大有榮耀！

讚	頌	領詩
---	---	-------	----

保守我心 (箴言 4 章) 曲、詞：Shirley Lai 版權：建道神學院新祢呈敬拜隊

心 保守我心 勝過 保守一切
聽 側耳聽神的話語 我一生果效是由心發出

副歌：祢必指教我走智慧的路 行走正直的道
我奔跑 不致跌倒
我必聽我的主訓誨的話
離開惡人的路 喜愛智慧 獲得智慧

憂傷痛悔的靈 曲、詞：三吉 版權：Milk&Honey Worship

神啊 為我造一顆清潔的心
讓我在裡面有正直的靈
求祢別棄掉我 收走祢聖靈
深知我罪數不清

憂傷痛悔的靈 祢不看輕
枯乾軟弱生命 如何能誇勝
祢是愛 我唯一盼望
憑十架方可走出罪網綁

憂傷痛悔的靈 祢不看輕
醫好敗壞生命 全人潔淨
我要得勝 作美好見證
靠祢每步成聖

患難中幫助 讀詩 46 後感

神祢是我避難所
是我患難中隨時幫助
地雖震動 群山崩入海中
我們也不必驚恐

海水翻騰洶湧 群山震動
戰火猛烈炮轟 切膚傷痛
我放眼四周見盡人心驚恐
求主止息干戈賜下盼望

副歌：要安靜禱告 要知道祢是神
祢在列邦中被榮耀頌揚
全地都尊崇祢
祢與我同在 祢是我保障

祈 禱 領會
讀 經 馬可福音 5 章 22-24、35-43 節 領會
信 息 不要怕，只要信 劉方靜儀傳道

講道筆記

大綱：

1. 來找主耶穌的父親
2. 聽見女兒死了的父親
3. 看見女兒復活的父親

總結：在一切的事上都要對神有堅定的信心、相信及跟隨着神的帶領。

反思：

1. 在遇到困難或挑戰時，你會怎樣去面對和處理？
2. 你會否耐心地等待神的時間，並且繼續相信和倚靠神的帶領？

歡迎填寫「聽道回應表」



1. 使我作祢和平之子，在怨恨之中使用祢的愛，
在憂傷之中傳送祢寬恕，在懷疑之中顯出祢信實。
2. 使我作祢和平之子，在失望之處帶出祢盼望，
在罪惡黑暗發出祢的光，在難過心靈播下祢喜樂。

副歌：幫助我不要單單求安慰，更願意努力安慰幫助人，
不求被瞭解，但求瞭解人，接受愛，更加願意付出愛。

3. 使我作祢和平之子，願寬恕別人好像祢寬恕，
願施與別人好像祢施與，願燃燒生命得永遠生命。

奉 獻	領會
家事分享	王正傑牧師
代禱/主禱文	王正傑牧師
讚美詩 【讚美一神】	王正傑牧師
祝福差遣	王正傑牧師
彼此祝福	王正傑牧師



家事分享 週刊除了有崇拜程序，亦有家事分享及代禱事項，請細閱。

歡迎本週新來賓參加我們的聚會，盼望您們繼續參與崇拜及其他教會活動，詳情可參閱教會聚會資料。同時鼓勵各肢體熱心領人來教會，並主動認識新朋友。

1. 鳴謝講員 劉方靜儀傳道蒞臨本會崇拜證道，謹此致謝。
2. 上週崇拜出席 晚堂 34 人、早堂 39 人、午堂 107 人。
3. 下週崇拜 講題：建立基督的身體
經文：哥林多前書 12 章 12-31 節
講員：王正傑牧師
4. 現場祈禱會
主題：家庭的和平之子 3 負責：陳曾佩瑩師母
日期：10 月 8 日(週三) 時間：晚上 8:00-9:30 地點：禮堂

5. 「與主耶穌有約」浸禮班歡迎會

日期：10月5日(下主日)

時間：主日午崇後(下午 12:30-2:00)

地點：禮堂

對象：已報名參加浸禮或轉會禮的肢體

內容：執事及教牧誠邀一起午膳(外賣到會)，彼此認識，分享及瞭解參加者的生命故事(於土浸)

查詢及報名：教牧及執事

6. 教育部【2025 秋日退修】

日期：10月29日(週三重陽公假)

時間：上午 10:00-下午 4:00

地點：沙田靈基營

集合：上午 9:30 屯馬線車公廟站 E 出口

負責教牧：陳曾佩瑩師母

內容：欣賞 “The Chosen” 電影最後晚餐的段落，並默想相關的經文，交通祈禱

費用：每位\$70(包午膳及營費)

查詢：梁傲晞姊妹(教育部部長)、陳曾佩瑩師母

報名：請於教育部壁報板上登記或 WhatsApp 51142967，

註明：秋日退修(因名額有限，欲報從速)

7. 教育部 2025 年第四季主日學 查考《阿摩司書》，黃文聰弟兄主講。日期：10月8日至12月28日(共12課)，地點：6號房。歡迎各位弟兄姊妹參與，有興趣者請到教育部壁報板或教會 WhatsApp 51142967 報名。

8. 長青部女傳道會 10 月份聚會

將於 10 月 4 日(週六)下午 2 時舉行，主題：講道週；講員：方林偉牧師；主席：盧雅碧姊妹；領詩：余秋霞姊妹；司事：李玉琮姊妹。請各姊妹預留時間參加。

9. 肢體安息禮 會友杜淑芬姊妹之母親杜方健英姊妹於 9 月 13 日安息主懷，安息禮將於 10 月 3 日(週五)晚上 7 時正在世界殯儀館地下敬禮堂舉行，由杜昀祐神父主禮。翌日早上 10 時舉行辭靈禮，由中華基督教會梁發紀念禮拜堂林玉英牧師主禮；之後隨即出殯，到薄扶林華人基督教墳場安葬。關顧部預備了慰問卡供肢體留名慰問家人。

10. 9 月月會 由於理事會沒有議案，故此月會暫停一次。

2026 年理事選舉

當選結果^{#1}

投票總人數 **81** 人 (有效票數 **81** 票)

崗位 (任期兩年 ^{#2})	當選人
理事會主席	謝心怡
理事會副主席	黃惠英
敬拜部部長	簡長裕
關顧部部長	陳美鳳 Grace
教育部部長	黃志雄
佈道及差傳部部長	黃偉業

^{#1} 選舉候選人之票數已張貼教會報告板

^{#2} 任期由 2026 年 1 月 1 日至 2027 年 12 月 31 日

奉獻神家

如以銀行轉帳方式奉獻，將轉帳記錄 WhatsApp 51142967 或直接交予辦公室。

戶口名稱	土瓜灣浸信會 TOKWAWAN BAPTIST CHURCH
帳號	恒生銀行(024) 298-136748-001
轉數快	輸入教會辦公室手提號碼 51142967



財政狀況

捐得樂意的人是神所喜愛的。(林後 9:7)

經常費奉獻	預算收入	實際收入	實際支出	盈餘/(赤字)
1-8 月	\$2,400,000	\$2,435,344	(\$2,458,889)	(\$23,545)
9 月 (第 1-3 週)	\$300,000	\$180,254#	--	--

#包括上週奉獻金額 \$53,329

基金奉獻	1-8 月	9 月 (第 1-3 週)
慈惠	\$12,200	\$6,100
差傳	\$6,500	\$400
神學	\$3,700	\$300
擴堂	\$1,800	\$0
社關	\$136,173	\$34,300
購置及維修	\$1,300	\$0

詳細財務報告，請參閱壁報板。



主日崇拜事奉人員

忠心事主，僕人領袖

事奉崗位	9 月 28 日 (本週)		10 月 5 日 (下週)	
	早	午	早	午
講員	劉方靜儀傳道		王正傑牧師	
領會	黃河弟兄	黃文聰弟兄	關永盛執事	黃瑞奇弟兄
領詩	曾佩琪姊妹、敬拜隊			張天頤姊妹
司琴	凌曉欣姊妹		林惠嫻姊妹	王若谷姊妹
司事長	黃紅金姊妹	范慕卿姊妹	陳耀智弟兄	張志慶弟兄
司事	楊輝芳姊妹	翁靜平姊妹	陳宮琳姊妹	黃蓓寶姊妹
	林啟成弟兄	李玉琮姊妹		簡長裕弟兄
音控員	簡長裕弟兄	霍震威弟兄	解培紅姊妹	鄭珍姊妹
簡控員	周天勝弟兄	黃基遠弟兄	何頌光弟兄	駱志雄弟兄
插花	吳婉玲姊妹		黃鏡輝弟兄	李瑞樂弟兄
小先鋒	陳曾佩瑩師母、王肇怡姊妹		黃紅金姊妹	
基督小精兵	幼小	宋李秀娟姊妹	王肇怡姊妹	
	高小	黎永良弟兄	謝心怡姊妹、李家怡姊妹	
	事奉孩子	林依貝、李芍穎	黃文聰弟兄	
主餐襄禮	每月第一週主日崇拜及前週六晚堂崇拜設有主餐，歡迎已受水禮的肢體參加。		黃曉言、李芍凝	劉麗群執事
獻花	余芯悠、余芯甯、李玉琮姊妹		何炳雄執事	施美婷執事
			陳梓灝、陳梓惟	



祈禱每一天 請土浸家成員，將以下禱文/代禱，
為天國、神家及鄰舍，常常禱告。

為教會禱告

1. 為愛苗牧鄰天地禱告

感謝主，廣東話班已於 9 月 13 日開課，求主使用這課程，幫助新來港人士克服語言障礙，適應香港生活。為英語班及青少年活動禱告，求主賜智慧與力量給導師和籌劃團隊，並祝福學員在學習英語的同時更多認識主。

2. 理事會 求神賜能力及智慧給理事會成員，讓教會成為神的殿、愛的群體，讓萬人都認識神，感受神的愛，傳揚神的愛、神的道，世人皆可享神的平安喜樂。

為肢體禱告

3. 為肢體家人安息禱告 杜淑芬姊妹的母親杜方健英姊妹於 9 月 13 日在睡夢中安息主懷，享年 95 歲；請代禱記念家人的哀傷，求主親自安慰，並保守安息禮拜的籌備。

4. 為長期病患在醫院或在家靜養的肢體代禱 黃偉昌、朱桂蓮 (司徒太)、何亮珠 (冼太)、陳桂榮、許淑舜、盧淑嫻、李合、俞施美欽、蕭俊，願天父憐憫，賜下平安，加添信心和能力，以馬內利。近期由蚊患傳播的基孔肯雅熱病毒在香港還有輸入個案，我們家居盡力做好清除積水，杜絕蚊患。流感又來啦！大家要小心啊！求主保守眾肢體身心壯健。

為天國及世情禱告

5. 為受颱風樺加沙受災居民與重建工作禱告 求上主保護受影響的家庭，讓基礎設施能迅速恢復。為在風暴中受傷的人求醫治，並求神安慰受傷的心靈。

6. 為持續的烏克蘭與加沙在戰火下的平民禱告 求上主止息流血，帶來公義與和平。求神保護流離失所、缺乏糧食與醫療的無辜百姓。



鐵路人，信靠心

簡長裕弟兄(敬拜部部長)

鐵路作為現代集體運輸設備，早已深深融入香港都市人的日常生活。無論是上班、上學、購物還是外出旅遊，鐵路都為我們帶來了前所未有的便利。它不僅大大縮短了通勤時間，還減少了行程受到天氣影響的困擾。即使在狂風暴雨的環境下，鐵路依然能夠準時運行，讓市民安心出行。對於經常外遊的旅人來說，鐵路更是將城市與城市、景點與景點之間的距離拉近，讓旅程變得更快捷、更高效，節省了大量寶貴的時間。

這種交通革命，對教會的發展同樣帶來了深遠的影響。過去，教會的事工往往受限於交通不便，信徒難以從偏遠地區前來參與主日崇拜或團契活動。如今，鐵路網絡覆蓋範圍廣泛，無論住在新界、九龍還是港島，大家都能輕鬆抵達教會。這不僅便利了信徒參與各類聚會和事工，也讓教會能夠更好地服務社區，成為連結社區的重要橋樑。也讓教會更容易舉辦戶外活動，如退修會、郊遊、探訪等，加強信徒彼此間的聯繫，建立更緊密的屬靈守望。

從鐵路的運作和管理中，我們也能得到屬靈的啟發。列車和軌道的關係，就像福音和聖經的關係。列車必須依靠軌道才能安全、順利地前行，而軌道則需要不斷檢查和維修，確保其穩固和安全。同樣地，信徒的信仰旅程也需要以聖經為根基，勤讀神的話語，明白神的心意。教會的團契、事奉和牧養，就像鐵路工作人員每晚巡查維修軌道一樣，時刻提醒和鼓勵弟兄姊妹，彼此守望，免得在信仰路上偏離或跌倒。

鐵路工作強調團隊精神、紀律和創新，這些價值觀與教會所追求的合一、奉獻和愛心服侍高度契合。每一位鐵路工程師、維修人員和列車操作員都各司其職，通力合作，確保列車安全運行。教會領袖也像鐵路維修工程師一樣，需要保持敏銳的洞察力，及時發現問題，帶領信徒一起面對挑戰，並在屬靈生命上彼此扶持，共同成長。

此外，鐵路的發展也提醒我們，教會必須與時並進，勇於創新。隨著社會變遷和科技進步，教會可以善用鐵路帶來的便利，開展更多元化的事工，例如社區外展、長者探訪等，將福音帶到更多人的生命中，實踐基督的愛。

總結來說，鐵路不僅改變了我們的交通方式，更促進了教會的事工發展和信徒之間的連結。它讓教會能夠更有效地實踐信仰、服務社會，成為社區的祝福。無論是過去還是現在，鐵路都對教會產生了深遠而積極的影響。昔日呼召摩西、帶領以色列人出埃及的那位神，今日仍然掌管萬有，祂要在這個世代透過教會，成就祂奇妙的計劃。「使我們成為國民、作祭司」的神，正呼召我們在這個城市中，成為祂的見證，將福音傳遍地極。

教育部主辦



2025 秋日退修營

10.29 週三重陽公假

10AM - 4PM

沙田神託會靈基營

主領：陳曾佩瑩師母

欣賞電影 默想經文 交通祈禱

每位\$70(包午膳及營費)

集合：9:30屯馬線 車公廟站 E出口

報名：教育部壁報板上登記 或 WHATSAPP 5114 2967

(註明：秋日退修)

查詢：梁傲晞姊妹(教育部部長)、陳曾佩瑩師母

